





INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA FICHA TÉCNICA RESULTADOS OBTENIDOS EN LA COMISIÓN

	Г	
	NO. OFICIO	DG/257/2019
	FECHA	06/11/2019
	FEGRA	00/11/2013
NOMBRE DEL COMISIONADO	VICTOR RASCON BAÑUELOS	
, [LUGAR DE LA COMISIÓN JUAREZ/ EL PASO	
LUGAR DE LA COMISION		
OBJETO DE LA COMISIÓN		
		•
TRASLADO DE PERSONAL		
RESULTADOS OBTENIDOS		
'-		,
TRASLADO DE PERSONAL A EL PASO, TEXAS A EVENTO DE MICROSOFT		
//		
2/1///	/	
VICTOR RASCÓN BAÑUELOS TERESA PIÑÓN CHACÓN		PIÑÓN CHACÓN
COMISIONADO JEFE DE LA LINIDAD		DE LA LINIDAD